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AndaBUTHbLIN noaxoA K
Nn3MepeHUuro nHpopmMmaunu

Kaxagblh CMMBON HEKOTOPOro COODLUEHMA UMEET
onpefeneHHbln  UHGOPMaUyUOHHbIU 8€eC — HeceT
¢gukcuposaHHoOe Kosiu4yecmeo UHghopmMayuu.

Bce cumBonbl ogHoro andasuta UMET OguH N TOT Xe
BEC, 3aBUCSLLINIA OT MOLLHOCTU andasuTa.

UHpopmMmayuoHHbIllI e8ec cumMeosia OB80OUYHO20
angpasuma nMNPUHAT 3a MUHUMATbHYKDO  eOuHULY
N3mepeHnst MUHdopmauun n HasbiBaeTcs 1 6um (bit)».




UHdopmaLMOHHBLIN BeC CMMBONA
Npou3BOSIbLHOMoO andgaBuTa

e AndaBuT 11060ro A3blKa MOXKHO 3aMEHUTb
ABOUNYHbIM anPaBUTOM.

e 1na kognpoBaHua N CMMBO/I0B NPOM3BOIbHOTO
andaBuTa TpebyeTca i-pa3pAaHbIM ABOUYHbIN KOA

———

* ITHpOPMALMOHHbIN BEC CUMBO/1A = PA3PAAHOCTb
ABOWYHOrO KoAa.

e MouwHOoCTb andaBmnTa M MHPOPMALMNOHHbIN BEC
cumBona andasuta: N=2'
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3apaval

Andoasut nnemenu [lynetn cooepXut 8 CUMMBONOB.
KakoB WMHJOpMaAUMOHHLIN BeC CuUMBOMa 3TOro

andgasunta??
PeweHue:
N=8 ' '
N=2" g=2"
P
I=3.

CooTHoLLeHue, cBA3biBaloLWee BeNUUnHbI i U N

Omeem: 3 obuTa.




UHdbopmMaLuMOHHBbIN 00 BLEM
coooLeHus

MHopMmaumoHHbIn  06bEM I CcOoOOLEHNA paBeH
npou3BedeHno Konnvyectesa K cMMBOIOB B COOOLLEHUM
Ha MHOPMALIMOHHbLIW BEC i CUMBOMA andasuTa:

Konuyecmeo cumeorios

8 coobweHuuU

MHgbopmayUuoHHbIU 8ec
cumeorsia arighaguma




3agaya 2

Coo0OLeHune, 3anncaHHoe byksamu 32-CUMMBOSIbHOIO
andgasunTa, cogepxuTt 140 cnmBonoB. Kakoe Konn4ectso
NHdopMaLMK OHO HECET?

PelwleHue:

N=32, I=Kx1i,
K =140 N=2!
I -7

32=2'i=5 I=140% 5= 700 (6umos)

OTBeT: 700 OUTOB.




3apaya 3

MHdopmaymoHHoe cooblieHne obbemom 720 OUTOB
cocTouT n3 180 cnmeonoB. KakoBa MOLLHOCTb andaBunTa,
C NMOMOLLIbKO KOTOPOro 3anmcaHo 3TO coobLleHne?

PellueHue:
I=720; N=2¢
K =180; I=K*i

i =720/180 = 4 (buTa);

N = 2%= 16 (cumBONOB)

N -7 i=IK

OTBeT: 16 CMMBOJIOB.




3anava 4

MHopmaumoHHoe coobuleHmne obbeémom 4 KbauTta
cocTtomnT 13 4096 cumeonoB. KakoB MHdopmMaLMOHHbI
BEC CMMBOMa 3Ttoro coobueHnsa? CKOonbKO CUMBOJSIOB
cooepXuTt andaBnT, C NOMOLLbIO KOTOPOro 3anncaHo 310

C?, UéeHl/Ie?

€9 - 4 K6, .

l . .
K=4096, N=2,I=Kx l, I =I/K
PN —2 I=4(K0)=14x1024« 8 (butos)

i =4x1024x 8/4096 = 8 (buTtos)

N =28 =256 (cMmBOnoB)

OTBeT: MHPOPMALIMOHHbLIN BEC CUMMBOJSIA = 8,
andaBuUT cogepXmMT 256 CMMBOMOB.




[ns 3anucm TekcTa wucnonb3oBancs 64-CMMBOSbHbIN
andasnt. Kakon o06bLEM wuHPOpMauunm B OanTax
codepat 10 cTpaHuL, TEKCTA, eClN Ha KaXaou CcTpaHuue
PacCrosioXXeHo 32 CTPOKK No 64 CMMBOIa B CTPOKE?

PelwieHue:
N=64, i=6, K=10 * 32 * 64= 20 480 (cumesonos)
I=K *i/8=20480 * 6/ 8 = 15360 (6aiimos)

OTBeT: 15360 O6aNTOB.




